

Подвиг советского патриота

Герой Советского Союза, старший сержант
Унан Аветисян занесен навечно в списки Н-ской части

Воины Н-ской части съято чтут память своего отважного однополчанина Унана Аветисяна, павшего смертью героя в боях за отчизну. Его беззаветная преданность социалистической Родине и беспредельная верность присяге служат примером для солдат, сержантов и офицеров.

Недавно приказом Министра Вооруженных Сил Союза ССР Герой Советского Союза старший сержант У. М. Аветисян занесен навечно в списки Н-ской части.

Чем прославил себя советский патриот?

В сентябре 1943 года наши войска вели наступательные бои, освобождая от гитлеровцев Краснодарский край. Взвод, в котором служил У. М. Аветисян, участвовал в штурме горы Долгая в Верхне-Баканском районе, где немцы построили сплошную оборону.

Продвигаясь вперед, взвод попал под огонь двух вражеских дзотов. Бойцы залегли. Надо было во что бы то ни стало заставить противника прекратить огонь. Эту задачу взял на себя комсомолец, старший сержант Унан Аветисян.

Он был сравнительно молодым воином. В 1942 году Аветисян покинул родную Армению и вступил в ряды Советской Армии. Замякал наказывали Унану с честью защищать отчизну. И он выполнил их наказ. В напряженный момент боя, когда решался исход штурма дзотов, комсомолец Аветисян подполз к одному из них и забросал его амбразуру гранатами. Взвод получил возможность продвинуться вперед, но вскоре вынужден был снова залечь: фашисты открыли огонь из второго дзота. Тогда помощник командира взвода, старший сержант Аветисян приказал бойцам блокировать дзот, а сам подполз к амбразуре, чтобы забросать ее гранатами.

Он был уже совсем близко от дзота, когда почувствовал острую боль — его ранило. Истекая кровью, отважный воин, верный сын ленинского комсомола, собрал остатки сил, дотянулся до амбразуры и закрыл ее своим телом. Так Унан Аветисян повторил бессмертный подвиг Александра Матросова.

Пулеметный огонь прекратился. Бойцы стремительно ринулись вперед. Взвод с честью выполнил свою боевую задачу.

Комсомолец Унан Аветисян погиб смертью храбрых, но слава его подвига бессмертна. Народ навсегда сохранил память о своем славном сыне.

Указом Президиума Верховного Совета СССР старшему сержанту У. М. Аветисяну посмертно было присвоено высокое звание Героя Советского Союза. А теперь его имя навечно запечено в списки стрелкового подразделения Н-ской части. И на вечерней поверке, когда старшина назовет имя старшего сержанта Унана Аветисяна, последует ответ:

— Герой Советского Союза старший сержант Унан Аветисян пал смертью храбрых в бою за свободу и независимость нашей Родины!